「港湾談話室の秋の叙勲お祝いの会の延期について」

港湾談話室会員各位

拝啓
紅葉の季節になりましたが、会員の皆様におかれましてはお変わりございませんか。

今年は新型コロナウィルス感染症の影響で、各種活動の自粛等が行われています。
港湾談話室の活動についても、春の叙勲お祝いの会の延期を決めて以来、様子をうかがってきましたが、未だに感染が治まっていないことや、ワクチンなどの開発も具体的に見えてこない現状を考えますと、多人数の懇親の場などを設けることが難しい状況になっています。
また、年内に行われる予定であった類似の会合も、中止又は延期となっています。

このため、秋（12月7日）に予定していた叙勲お祝いの会も延期することと致しました。来年の春（6月14日）には今年度の叙勲のお祝いと併せて、3期分のお祝いの会を検討していきたいと考えていますので、ご了承下さい。

なお、お祝いの会の開催を来年度に延期したため、今年度の年会費を無料にすることと致しました。

朝夕は涼しくなって参り、インフルエンザ等の流行も心配されますが、くれぐれもご自愛の上お過ごし下さい。
敬具　　
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